
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Simulasi mengajar 10 menit) 

 

IDENTITAS 

Sekolah : SMP Negeri 2 Weleri 

Mata Pelajaran : Bahasa Jawa 

Kelas / Semester : IX / Genap 

Materi : Geguritan 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

KOMPETENSI INTI 

3. Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya 
terkait dengan fenomena dan kejadian nyata 

KOMPETENSI DASAR 3.1 Memahami isi teks geguritan. 

TUJUAN PEMBELAJARAN Peserta didik dapat memahami isi geguritan 

INDIKATOR PEMBELAJARAN 

1. Mendengarkan pembacaan geguritan 

2. Mengartikan kata-kata yang dianggap sulit dalam geguritan 

3. Menuliskan sruktur geguritan 

4. Mengungkapkan isi/amanat geguritan 

METODE PEMBELAJARAN STAD 

LANGKAH-LANGKAH 
PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (2 
menit) 

1. Guru membuka salam dan berdoa yang dipimpin oleh 
peserta didik 

2. Guru mengkodisikan peserta didik, mengecek kebersihan 
kelas dan kehadiran 

3. Guru melakukan apersepsi berkaitan dengan geguritan 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

Media Pembelajaran 
 
LCD / Proyektor 
Akses Internet 
Power point / video 
pembelajaran 
  
  
  

Kegiatan Inti (6 
Menit) 

1. Peserta didik dibagi dalam kelompok, yang beranggotakan 4 
anak secara heterogen 

2. Peserta didik diputarkan video pembacaan geguritan dan 
struktur geguritan 

3. Peserta didik berdiskusi dalam kelompok dan mengerjakan 
Lembar kerja.  Anggota kelompok yang tahu menjelaskan ke 
anggota lainnya sampai mengerti dalam waktu yang 
ditentukan 

4. Setiap peserta didik diberikan pertanyaan / kuis secara lisan 
tentang geguritan. Dan nilainya akan digabungkan menjadi 
nilai kelompok.  

5. Guru memberikan penghargaan  

6. Peserta didik diminta untuk menanyakan kembali hal-hal 
yang belum dipahami. 

7. Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan tentang 
geguritan 

Sumber Belajar 
Buku Marsudi Bahasa Jawa 
Kelas IX 
Internet 

Penutup (2 
menit) 

1. Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman 
belajar 

2. Guru mengumpulkan LKPD 

3. Guru menutup pertemuan dengan motivasi dan salam 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Pengetahuan : Lembar Kerja hasil diskusi 

Ketrampilan : Tes lisan 

Sikap : observasi selama pembelajaran 
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